«С любовью и верой в Россию»

12 июня особенная дата для нашей страны. Это самый молодой и самый важный праздник - День России.

11 июня для ребят из школьного лагеря школы №73 был



проведен **Час истории «С любовью и верой в Россию»** с целью развития познавательного интереса к истории нашей Родины. Ребята услышали историю возникновения праздника, вспомнили о государственных символах нашего государства. В ходе мероприятия ребята получили много новой и интересной информации о государственной символике, вспомнили гимн



Российской Федерации, высказали разные точки зрения по поводу происхождения герба, значения цветов на флаге нашего государства. В ходе мероприятия дети ответили на вопросы: «Что такое флаг?», «Из каких цветов состоит Российский флаг?». В одном из заданий нужно было найти флаг России среди флагов других государств. Ребята состязались в знании

истории России, отвечая на вопросы викторины. Всего мероприятием охвачено 64 человека.